Instalacni prirucka
Cesky

EPSON

EXCEED YOUR VISION



Bezpecnostni pokyny

Pro vasi bezpecnosti si preCtéte veSkeré pokyny v této pfiruce pred tim, nez zaCnete upeviovaci
desku pouzivat. Nespravnou manipulaci, kterd je v rozporu s pokyny této pfirucky, mize dojit

k poSkozeni upeviiovaci desky, ke zranéni osob nebo poskozeni majetku. Instalaéni pfirucku uchovejte
pro dalSi pouziti.

Prectéte si UZivatelskou pfiru¢ku a Bezpecnostni pokyny pro projektor a fid'te se pokyny, uvedenymi
v téchto dokumentech.

Vysvétleni symbolii

Nize uvedené vystrazné znacky jsou pouzity v celé této Instalaéni pfiruc¢ce, aby nedoslo ke zranéni
o0sob nebo poskozeni majetku. Pri ¢teni této Instalaéni pfirucky je dllezité, abyste tyto vystrazné
znacky chapali.

A v h Pokud nebudete vénovat pozornost informacim, na které tento symbol poukazuje, mlze diky
ystraha nespravné manipulaci dojit ke zranéni osob nebo dokonce smrti.
A U . . | Pokud nebudete vénovat pozornost informacim, na které tento symbol poukazuje, mlze diky
pozorneni nespravné manipulaci dojit ke zranéni osob nebo hmotné skodé.
' § Tento symbol poukazuje na souvisejici nebo uzite¢né informace.
® Symbol indikujici ¢innost, kterou neni povoleno provadét
0 Symbol indikujici €innost, kterou je nutné provést

Bezpecénostni opatreni pro instalaci

/\ Vystraha

Upeviovaci deska je uréena vyhradné pro upevnéni projektoru na zed'. Pokud se na konzolu
pFipevni cokoli jiného, zatizenim mtize dojit k poskozeni.
Pokud upevriovaci deska spadne, mizZe dojit ke zranéni osob nebo poskozeni majetku.

Instalaéni praci (montaz na zed) by méli provadét odbornici s technickymi znalostmi
a schopnostmi. Pokud se montaz provede netiplné nebo nespravné, mize dojit ke spadnuti
upeviovaci desky a naslednému zranéni osob nebo poskozeni majetku.

PFi instalaci upeviovaci desky postupujte podle pokyni, uvedenych v této pfiruéce.
Pokud se témito pokyny nebudete Fidit, upeviiovaci deska mize spadnout a miZze zapficinit zranéni osob nebo
nehodu.

S napajecim kabelem zachazejte opatrné.

Nevhodnym zachazenim hrozi nebezpeci vzniku pozaru nebo Urazu elektrickym proudem. Pfi manipulaci se fidte
nasledujicimi bezpe€nostnimi opatfenimi:

¢ Na elektrickou zasuvku nesahejte mokryma rukama

¢ Nepouzivejte takovy napajeci kabel, ktery je poSkozeny nebo jinak upraveny.

¢ P¥i protahovani kabelu upevhovaci deskou netahejte za napajeci kabel pfili§ velkou silou.

Upeviiovaci desku neinstalujte do mist, ktera jsou vystavena vibracim nebo naraziim.
Vibrace nebo narazy mohou zapficinit poskozeni projektoru nebo montazni plochy. Mohou také zapfticinit
spadnuti upevriovaci desky nebo projektoru a nasledné zranéni osob nebo poskozeni majetku.

Upeviovaci desku instalujte tak, aby bezpeéné unesla hmotnost projektoru a vlastni hmotnost

a odolavala jakymkoli vodorovnym vibracim. Pouzijte matice a Srouby M8.

Matice a Srouby, které jsou mensi nez M8, mohou zapficinit pad upevriovaci desky. Spole¢nost Epson neprebira
zadnou zodpovédnost za poskozeni nebo zranéni zplisobené nedostate¢nou pevnosti stény nebo nespravnou
montazi.

S ©eee




/\ Vystraha

Instalaéni prace by mély provadét minimalné dvé kvalifikované servisni osoby. Jestlize potiebujete
pri instalaci povolit néjaké Srouby, pocinejte si opatrné, abyste neupustili upevnovaci desku.
Pokud upevriovaci deska nebo projektor spadne, miiZe dojit ke zranéni osob nebo poskozeni majetku.

Pokud instalujete projektor na zed' s upeviovaci deskou, zed musi byt dostateé¢né silna, aby
udrzela projektor a upevinovaci desku.

Tuto upevinovaci desku je nutné pripeviiovat na betonovou zed. Pred instalaci zkontrolujte
hmotnost projektoru a upevriovaci desky a zachovejte silu zdi. Jestlize neni zed’ dostatec¢né silna,
pred instalaci provedite jeji posileni.

Upeviovaci desku pravidelné kontrolujte, aby bylo zaru¢eno, ze nejsou poSkozené néjaké soucasti
nebo povolené Srouby.

Pokud jsou néjaké soucasti poskozeny, neprodlené prestarite upeviiovaci desku pouzivat. Pokud upevriovaci
deska nebo projektor spadne, miiZze dojit ke zranéni osob nebo poskozeni majetku.

Upeviovaci desku nikdy neupravuijte.

Na upeviovaci desku projektoru se nezavésujte, ani na ni nevéste tézké predméty.
Pokud projektor nebo upevrovaci deska spadne, mliZe dojit ke zranéni osob nebo poskozeni majetku.

Jestlize pouzijete lepidla pro zaji$téni Sroubt proti povoleni nebo prostiedky, jako jsou maziva nebo
oleje na upeviiovaci ¢ast kluzné desky projektoru, kostra mtize prasknout a zap¥ic¢init pad
projektoru s nasledkem zranéni osob nebo poskozeni majetku. Pro instalaci nebo nastaveni
upeviovaci desky nepouzivejte lepidla, maziva nebo oleje.

Po sefizeni pevné dotahnéte vS§echny srouby.

V opacéném pripadé mize projektor nebo upeviiovaci deska spadnout a zplsobit zranéni osob nebo poskozeni majetku.

Po instalaci nikdy nepovolujte Srouby a matice.
Pravidelné kontrolujte, zda se Srouby nepovolily. Pokud naleznete néjaké povolené Srouby, pevné je dotdhnéte. V

opacném pripadé mdze projektor nebo upeviovaci deska spadnout a zplsobit zranéni osob nebo poskozeni majetku.

Ve VLV © @@

/\ Upozornéni

Upeviovaci desku projektoru neinstalujte do mist, kde muize dojit k pfesazeni provozni teploty
vaseho projektoru.
Takové prostiedi mize projektor poskodit.

Upeviovaci desku instalujte do mista s nizkou prasnosti a vlhkosti, aby nedochazelo ke
zneéistovani ¢oéek a optickych komponentt.

P¥i sefizovani upeviovaci desky nepouzivejte nadmérnou silu.
Upevriovaci deska se mlze zlomit a zapficinit zranéni osob.

eV




Misto instalace upevnovaci desky

Nejdfive provedte elektroinstalacni prace pro pfivedeni napajeni do mista instalace upeviiovaci
desky.

Projektor instaluje mimo jina elektricka zafizeni, jako jsou napfiklad zafivkova svétla nebo
klimatizace. Nékteré druhy zafivkovych svétel mohou rusit dalkovy ovlada¢ projektoru.

Aby se snizil vnéjsi hluk, je doporuceno zachovat délku pfipojovaciho kabelu pod 20 metr(.
Doporucujeme pouzit nalepovaci nebo deskové projekeéni plochy.

PFi pouziti funkce Easy Interactive Function se presvédcéte, zda je projektor nastaveny podle
nasledujicich kritérii.

- Projekéni plocha ma obdélnikovy tvar a neni nijak pokfivena.

« Projektor je sklopeny pod Uhlem mensim nez +£3° ve svislém a vodorovném smeéru vzhledem k projekéni

ploSe.
- Pfi pouziti funkce Lichobé&znik neni korekce Lichobéznik - S a Lichobéznik - V vétsi nez +6.

Informace o této Instalacni prirucce

Tato pfirucka popisuje zplsob pfipevnéni projektoru s kratkou projekéni vzdalenosti EB-485Wi/485W/
480i/480/475Wi/475W/470 ke zdi pouzitim upevhovaci desky.



n Obsah baleni @ s.6
WV
H Technické udaje - s 7
VU
n PFipojeni zafizeni 5.9
WV
n Tabulka projekénich vzdalenosti @ s.10
WV
Montazni postup @ s.18

(1) Demontujte Casti

(2) Sestavte Casti

(3) Pripevnéte nasténnou desku ke zdi

(4) UrCete projekeni vzdalenost a vytahnéte posuvnou ¢ast

(5) Protahnéte kabely upevhovaci deskou

(6) Pripevnéte upevnovaci desku k nasténné desce

(7) Nastavte svislé posunuti tak, aby doslo k vyrovnani se standardni polohou
(8) Pripevnéte projektor k upevhovaci desce

(9) K projektoru pfipojte napajeci kabel a ostatni kabely

v

Nastaveni projekéni plochy @ s.28

(1) Zapnéte projektor

(2) Zménte pomér stran

(3) Zobrazte zkusebni vzor

(4) Nastavte zaostreni

(5) Pro sefizeni vodorovného naklopeni pouzijte sefizovaci kolecko vlevo
(6) Pro setizeni vodorovného otoceni pouzijte sefizovaci kole€ko vpravo
(7) Pro sefizeni svislého naklopeni pouzijte horni sefizovaci koleCko

(8) Nastavte posunuti ve vodorovném sméru

(9) Nastavte posunuti vpred / vzad

(10) Nastavte posunuti ve svislém sméru

(11) Vypnéte zobrazeni zkusebniho vzoru

/& Pripevnéni kryti @ s.34

(1) Pripevnéte kryt nasténné desky a koncovou krytku
(2) Pripevnéte kryt kabell k projektoru

5



1. Obsah baleni

Nastavovaci jednotka ve 3 osach Kluzna deska

* Kluzna deska je pfi dodani pripevnéna
k nastavovaci jednotce ve 3 osach.

Koncova krytka /

Kli¢ na Sestihranné matice Otevieny kli¢
(pro M4) 13 mm (pro M8 a M6) x
6 mm (pro Sestihrannou osu)

Kryt nasténné desky

T 7
Sablona

(pro instalaci nasténné desky)

% s plastovou podlozkou

Tvar Nazev Ks Pouziti
Sroub M4 x 12 mm s hlavou s vnitfnim 6 Pro sestavu nasténné desky
Sestihranem s podlozkou a pruznou podlozkou 4 Pro instalaci nastavovaci jednotky
@@ ve 3 osach a upevriovaci desku
% 4 Pro instalaci kluzné desky
a projektoru
2 Pro instalaci kluzné desky
a nastavovaci jednotky ve 3 osach
(pfi dodani jsou utazené)
Osazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 20 1 Pro instalaci upevhovaci desky
@% mm s podloZkou a pruznou podlozkou a nasténné desky
Osazeny Sroub s kfizovou hlavou M6 x 20 mm 3

@ Pro instalaci upeviovaci desky pouzijte Srouby dodavané s konzolou, jak je uvedeno v této

priru¢ce. Tyto Srouby nenahrazujte Srouby jiného typu.

o K upevnéni nasténné desky na zed je tfeba pouzit bézné dostupné kotvy M8 x 50 mm

(minimalné 3).

e Pred instalaci si pfichystejte potfebné nastroje a soucasti.

6




2. Technické udaje

Polozka Specifikace Poznamka Referencni
strana
Hmotnost upevinovaci desky priblizné 7,4 kg Upevriovaci deska (2,8 kg), nastavovaci jednotka
(v€etné nastavovaci jednotky ve ve 3 osach (1,1 kg), kluzna deska (0,7 kg),
3 osach, kluzné desky, nasténna deska (2,5 kg), kryt nasténné desky
nasténné desky, krytu nasténné a koncova krytka (0,3 kg)
desky a koncové krytky)
Maximalni nosnost 7 kg
Rozsah nastaveni posunuti 0az 310 mm Rozsah nastaveni posunuti ramene: 0 az 248 mm | Viz obrazek
vpred / vzad Nastaveni z instalaCniho mista nastavovaci nize
jednotky ve 3 osach: 62 mm
Rozsah nastaveni posunutive |+ 38 mm Viz obrazek
svislém sméru nize
Rozsah nastaveni vodorovného |, 3° Jemné nastaveni Ize provést sefizovacim koleckem | @ s. 30
naklapéni
Rozsah nastaveni vodorovného |, 3° Jemné nastaveni Ize provést sefizovacim koleckem | @ s. 31
otoceni
Rozsah nastaveni svislého +3° Jemné nastaveni Ize provést sefizovacim koleGkem | @ s. 31
naklopeni
Rozsah nastaveni vodorovného |+ 45 mm Viz obrazek
posunuti nize

Nasténna deska

Pri dodani je produkt rozdéleny do tfi dildl. Pfed pouzitim samostatné dily sesroubujte do sebe
pouzitim dodanych Sroubd M4 x 12 mm (6 ks).

[Jednotky: mm]

A
() P i = +
A TOP A
A ]
A
©
o INEBSA
[eV] alp din
8 [aV]
o L e
® 1540
dlb 4l 1«)
o o @ A A A A
75  106.5 112
3 203
) 456 |

Rozsah nastaveni posunuti ve svislém sméru

38 mm




Rozsah nastaveni vodorovného posunuti

Rozsah nastaveni posunuti vpred / vzad

Rozsah nastaveni posunuti ramene

s e B
ll Il
| 248 mm ! %

Nastaveni z instalacniho mista nastavovaci jednotky ve 3 osach
Je mozné zménit instalacni polohu projektoru zménou instala¢ni polohy nastavovaci jednotky ve 3
osach smérem dopredu nebo dozadu.
Je-li velikost projekéni plochy mensi nez 70 palcd, nainstalujte jednotku do polohy se zna¢kou O.

Je-li velikost projeké&ni plochy 70 palcli nebo vétsi, nainstalujte jednotku do polohy se zna¢kou O O.




3. Pripojeni zarizeni

K mistu instalace upevriovaci desky si pfivedte vSechny potiebné kabely, jako jsou napajeci kabel,
pocitatovy kabel a USB kabel.

Pripravte si véechny nezbytné kabely pro zafizeni, jako jsou naptiklad projektor dokumentt nebo
mikrofon, které budete pfipojovat k projektoru. Podrobné informace naleznete v dodavané Uzivatelské
pfiru¢ce a na disku Document CD-ROM.

Priklad pripojeni

Externi reproduktory

@ _
(P
d R :
5 Sitovy kabel
o

Sitové zafizeni

(bézné dostupny

~ produkt)
wﬁ 2
Audio kabel

(bézné dostupny produkt)

Pocitacovy kabel
& %5 /_ (pro videovystup poditace)
) T‘

Mikrofon

Pocitac

USB kabel

Projektor dokumentt (pro funkci Easy Interactive
Function)

; ; (dodavany s projektorem dokument)

Urceny USB kabel
Pri pouziti funkce Easy Interactive Function (jen EB-485Wi/480i/475Wi) —

Pro kresleni pomoci pfipojeni k pocitaci je nutny USB kabel.
Pro kresleni pomoci integrované funkce v projektoru vSak USB kabel neni potfebny.




4. Tabulka projekcnich vzdalenosti

Podle nize uvedené tabulky nainstalujte upevriovaci desku a projektor pro promitani obrazd na
projekéni plochu o vhodné velikosti. Hodnoty jsou jen odhadnuté.

Doporucéeny rozsah pro projekéni vzdalenost (a) je 62 az 311 mm.

Cisla na posuvném méfitku (b) odpovidaji projekéni vzdalenosti (a), je-li pouzita projekéni plocha (S)
o velikosti 70 palct nebo vétsi. Protoze se instalaéni poloha projektoru zméni, je-li (S) mensi nez 70
palcu, Cisla pro (a) a (b) budou odlisna.

70,5 mm Hodnota odsazeni polohy stiedu
b : promitaci plochy viéi stfedu
T  nasténné desky

Nasténna deska

Projekéni plocha

X Vzdalenost od stény
projekéni plochy

10



Je-li velikost projekéni plochy mensi nez 70 palct

Upevnéte nastavovaci jednotku ve 3 osach v poloze se znackou O.
V tabulce nize jsou uvedené hodnoty pro montaz nastavovaci jednotky ve 3 osach do polohy se

znackou O. Cisla na posuvném méfitku (b) nesouhlasi s projekéni vzdalenosti (a).

n Y

i iy | ="
o @-@‘

Vzdalenost (c) od projekéni plochy k nasténné desce odpovida uvedenému Cislu, je-li svislé posunuti
nastavené ve standardni poloze.

Vyrovnejte zafez na montazni desce se zna¢kou na nasténné desce.

= Standardni poloha

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomeér stran 4:3) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vzdalenost | posuvneém mezi | projekeni | o aktivni bila tabule

Minimalni meéritku projekéni plochy

(Siroka) az plochou

maximalni a nasténnou

(Tele) deskou
53" 107,7 x 80,8 6,2-19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
57" 115,8 x 86,9 9,1 -231 15,3-29,3 18,6 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x91,4 | 11,2-25)9 17,4 - 32,1 19,5 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" 128,0 x 96,0 13,3 - 28,8 19,5- 35,0 20,4 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 14,0 - 29,7 20,2 - 35,9 20,7 975 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 | 15,4 - 30,7 21,6 - 36,9 21,3 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 | 175 - 30,7 23,7 -36,9 22,2 105,2

Nejmensi velikost promitaci plochy je 53".

11



EB-480i/480/470 (pomér stran 4:3)

[Jednotky: cm]

S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vzdalenost | posuvném mezi | projekeni | . oktivni bila tabule
l\vlllnlmalm méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
56" 113,9 x 85,3 6,3 - 19,3 12,56 -25,5 15,2 85,3
57" 115,8 x 86,9 6,9 - 20,2 13,1 - 26,4 15,4 86,9 PolyVision TS410
60" 122,0x 91,4 8,9-229 15,1 - 29,1 16,1 91,4 HitachiCambridge board60
RM Classboard 60
INTERWRITE® BOARD 1060
INTERWRITE Dual board
1260
63" 128,0 x 96,0 10,9 - 25,6 171 -31,8 16,9 96,0 Hitachi Starboard FX DUO 63
64" 130,0 x 97,5 11,6 - 26,5 17,8 - 32,7 171 97,5 SmartBoard660
ActivBoard 164
66" 134,2 x 100,6 | 12,9 - 28,3 19,1-34,5 17,6 100,6 TeamBoard RT
TMWM5422CL/EM
69" 140,3 x 105,2 | 14,9 - 30,7 21,1-36,9 18,3 105,2
Nejmensi velikost promitaci plochy je 56".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomeér stran 16:10) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vz¢_ja_|en’os’t posvuv\fnem n_1e2|v . projekeni Interaktivni bila tabule
Mlnlmalnl méritku projekeni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
60" 129,3x 80,8 |6,2-19,3 12,4 - 25,5 174 80,8
69" 148,6 x 92,9 | 11,8-26,8 18,0 - 33,0 19,8 92,9
Nejmensi velikost promitaci plochy je 60".
EB-480i/480/470 (pomér stran 16:10) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vzddlenost | - posuvném mezi | projekeni | o aktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
53" 114,1 x 71,3 6,4 -19,5 12,6 - 25,7 22,3 71,3
60" 129,3 x 80,8 11,3 - 26,1 175 -32,3 25,1 80,8
69" 148,6 x 92,9 17,7 - 30,7 23,9-36,9 28,7 92,9

Nejmensi velikost promitaci plochy je 53".

12




EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomér stran 16:9)

[Jednotky: cm]

S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vzc_:la_len’os’t posuvnem mezl projekeni Interaktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou

59" 130,7x 73,5 |6,6-19,8 12,8 - 26,0 21,7 73,5

60" 132,8x 74,7 | 73-20,7 13,5 - 26,9 22,0 74,7

69" 152,9 x 85,9 13,0- 28,4 19,2 - 34,6 25,1 85,9

Nejmensi velikost promitaci plochy je 59".
EB-480i/480/470 (pomeér stran 16:9) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cislana Vzdalenost Vyska
plochy vz¢_1a_len’os’t posuvnem mezl projekeni Interaktivni bila tabule
h!llnlmalnl méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou

52" 115,2x64,8 |6,7-19,9 12,9 - 26,1 26,1 64,8

60" 132,8 x 74,7 12,5 - 277 18,7 - 33,9 29,9 74,7

69" 152,9x 85,9 |19,0-30,7 25,2-36,9 34,2 85,9

Nejmensi velikost promitaci plochy je 52".

Tato hodnota se mize liSit vzavislosti na tom, kde je tiskarna umisténa.
PFi promitani ve velikosti Tele se mUliZe snizit kvalita promitaného obrazu.

snizeni kvality promitaného obrazu.

P¥i pouziti projektoru EB-485Wi/485W/475Wi/475W k promitani obrazu
s pomérem stran 4:3 dojde k automatické tpravé jeho velikosti a moznému

13




Je-li velikost projekéni plochy 70 palc a vétsi

Upevnéte nastavovaci jednotku ve 3 osach v poloze se znackou O O.
V tabulce nize jsou uvedené hodnoty pro montaz nastavovaci jednotky ve 3 osach do polohy se

znagkou O O . Cisla ha posuvném méitku (b) se shoduiji s projekéni vzdalenosti (a).

=

D ﬁOO
D)

N R

o

Vzdalenost (c) od projekéni plochy k nasténné desce odpovida uvedenému Cislu, je-li svislé posunuti
nastavené ve standardni poloze.
Vyrovnejte zafez na montazni desce se zna¢kou na nasténné desce.

EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomér stran 4:3)

|- Standardni poloha

[Jednotky: cm]

S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
2EZ vzc-:la-len'os’t posvuv\fnem n'-lezi . ZEE il Interaktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
70" 142,2 x 106,7 18,2 - 31,1 22,5 106,7
77" 156,4 x 117,3 23,1-31,1 24,7 1173 HitachiCambridge board 77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE ° BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" | 1574 x 118,1 23,5-31,1 24,8 118,1 RM Classboard77.5
78" 158,5 x 118,9 23,8 -31,1 25,0 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 24,5 -31,1 25,3 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5 x 121,9 25,2 -31,1 25,6 121,9
88" 178,9 x 134,1 30,8 - 31,1 28,0 134,1

Nejvétsi velikost promitaci plochy je 88".

14




EB-480i/480/470 (pomér stran 4:3)

[Jednotky: cm]

S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vz<':la.len’os’t posuvnem mezl projekcni Interaktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
70" 142,2 x 106,7 15,6 - 31,1 18,6 106,7
77" | 156,4 x 17,3 20,2 - 31,1 20,3 117,3 HitachiCambridge board 77
Hitachi Starboard FX DUO 77
SmartBoard680
SmartBoardX880
INTERWRITE® BOARD 1077
TeamBoard RT
TMWM6250CL/EM
775" | 1574 x 118,1 20,6 - 31,1 20,4 118,1 RM Classboard77.5
78" 158,5 x 118,9 20,9 - 31,1 20,6 118,9 PolyVision eno2610
PolyVision TS610
ActivBoard 178
79" 160,6 x 120,4 21,6 - 31,1 20,8 120,4 INTERWRITE Dual board
1279
80" 162,5 x 121,9 22,2-31,1 21,1 121,9
89" 180,9 x 135,6 28,2 - 31,1 23,3 135,6 INTERWRITE Dual board
1289
90" 182,9 x 137,2 28,9 - 31,1 23,5 1372
93" 189,1 x 141,7 30,9 - 31,1 24,2 1417
Nejvétsi velikost promitaci plochy je 93".
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomér stran 16:10) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
Blechy vzt.:ia.len’os't posvuv\fnem rr.|e2|v . ZEE il Interaktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
70" | 150,7 x 94,2 12,4 - 276 20,1 94,2
75" 161,5x101,0 15,5 - 31,1 21,4 101,0 PolyVision eno2650
778" | 167,5 x 104,7 173 - 31,1 22,2 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 18,7 - 31,1 22,7 1077
85" 183,1 x 114,4 21,8 -31,1 241 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 187,3 x 1171 23,0-31,1 24,6 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro

15




S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vzdalenost | posuvném mezi | projekeni | o o ktivni bila tabule
Mlnlmalnl méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
88" 189,5 x 118,5 23,6 - 31,1 24,9 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-
88W
90" 193,9 x 121,2 24,9 -31,1 25,4 121,2
100" | 215,4 x 134,6 31,1~ 28,1 134,6
Nejvétsi velikost promitaci plochy je 100".
* Cislo pro zobrazeni Siroka (maximalni ptiblizeni).
EB-480i/480/470 (pomér stran 16:10) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekcni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vzdalenost | - posuvném mezi | projekeni | o aktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
70" 150,7 x 94,2 18,4 - 31,1 29,1 94,2
75" 161,5x 101,0 21,9-31,1 31,0 101,0 PolyVision eno2650
778" | 1675 x 104,7 23,9-31,1 32,1 104,7 PolyVision TS600/TS620/
TSL620
80" 172,3 x 107,7 25,4 -31,1 33,0 1077
85" 183,1 x 114,4 28,9 - 31,1 35,0 114,4 TeamBoard RT
TMWM7450EM
87" 187,3 x 1171 30,4 - 31,1 35,8 1171 SmartBoard685
SmartBoardX885
ActivBoard 387
ActivBoard 587 pro
88" 189,5 x 118,5 31,1~ 36,2 118,5 Hitachi Starboard FX DUO-88W
Nejvétsi velikost promitaci plochy je 88".
* Cislo pro zobrazeni Siroka (maximalni pfiblizeni).
EB-485Wi/485W/475Wi/475W (pomér stran 16:9) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cislana Vzdalenost Vyska
plochy vzddlenost | - posuvném mezi | projekeni | o oktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
70" | 155,0 x 87,2 13,7 -29,3 25,4 87,2
71" | 1571 x 88,4 14,3 - 30,1 25,8 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071

16




S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vztfia_len’os’t posvuv\’mem n?ezi . projekcni Interaktivni bila tabule
Minimalni méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
77" | 170,6 x 95,9 18,1 - 31,1 278 95,9 INTERWRITE Dual board
1277
80" | 177,0 x 99,6 20,0 - 311 28,9 99,6 RM Classboard 85
82" | 181,5x102,1 21,3-31,1 29,6 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" |188,1x105,8 23,2 - 31,1 30,6 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board
1285
90" | 199,3 x 112,1 26,4 - 31,1 32,3 112,1
94" | 208,2 x 1171 29,0 - 311 33,7 1171 SmartBoard690
95" |1210,4 x 118,3 29,6 - 31,1 34,0 118,3 INTERWRITE® BOARD 1095
INTERWRITE Dual board
1295
ActivBoard 395
ActivBoard 595 pro
97" | 214,8 x 120,8 30,9 -311 34,7 120,8
Nejvétsi velikost promitaci plochy je 97".
EB-480T/480/470 (pomér stran 16:9) [Jednotky: cm]
S a b c h
Velikost projekéni Projekéni Cisla na Vzdalenost Vyska
plochy vzc_la_len’os’t '°°sv“v‘f“em njnezi p projekcni Interaktivni bila tabule
Mlnlmalnl méritku projekéni plochy
(Siroka) az plochou
maximalni a nasténnou
(Tele) deskou
70" | 155,0 x 87,2 19,7 - 31,1 34,7 872
71" | 1571 x 88,4 20,5-31,1 35,1 88,4 INTERWRITE® BOARD 1071
77" | 170,6 x 95,9 24,8 - 31,1 38,0 95,9 INTERWRITE Dual board 1277
80" | 177,0x 99,6 270-311 39,4 99,6 RM Classboard 85
82" |181,5x102,1 28,4 -31,1 40,4 102,1 Hitachi Starboard FX-82Wide
85" |188,1 x 105,8 30,6 - 31,1 41,8 105,8 INTERWRITE® BOARD 1085
INTERWRITE Dual board 1285

Nejvétsi velikost promitaci plochy je 85".

Tato hodnota se mize lisit vzavislosti na tom, kde je tiskarna umisténa.
PFi promitani ve velikosti Tele se mize snizit kvalita promitaného obrazu.

snizeni kvality promitaného obrazu.

P¥i pouziti projektoru EB-485Wi/485W/475Wi/475W k promitani obrazu
s pomérem stran 4:3 dojde k automatické upravé jeho velikosti a moznému

17




5. Montazni postup

Pfi instalaci upevriovaci desky je nutné postupovat dle nize uvedenych krokl. Pokud nebudete
postupovat dle téchto krokU, upeviovaci deska mize spadnout a zapficinit zranéni osob nebo
poskozeni majetku.

0

— /\ Vystraha

Pokud instalujete projektor na zed’ s upevnovaci deskou, zed’ musi byt dostate¢né
silna, aby udrzela projektor a upevnovaci desku.

Tuto upevnovaci desku je nutné pripeviiovat na betonovou zed'. Pred instalaci
zkontrolujte hmotnost projektoru a upevinovaci desky a zachovejte silu zdi. Jestlize
neni zed’ dostatecné silna, pred instalaci provedite jeji posileni.

Spoleéna hmotnost projektoru a upevinovaci desky je 14,5 kg.

Na upevinovaci desku nezavésujte zbyvajici kabel.

Upevinovaci desku instalujte tak, aby bezpecné unesla hmotnost projektoru a vlastni
hmotnost a odolavala jakymkoli vodorovnym vibracim. Pouzijte matice a Srouby M8.
Matice a Srouby, které jsou mensi nez M8, mohou zapf¥icinit pad upevnovaci desky.
Spole¢nost Epson nepiebira zadnou zodpovédnost za poSkozeni nebo zranéni
zplsobené nedostate¢nou pevnosti stény nebo nespravnou montazi.

ﬂ Demontujte ¢asti

Vyjméte kluznou desku z nastavovaci jednotky ve 3 osach.

¢ VySroubujte Srouby M4 x 12 mm s hlavou s vnitinim Sestihranem (2 ks) (@).

¢ VVyjméte kluznou desku z nastavovaci jednotky ve 3 osach (@).

s hlavou s vnitfnim
Sestihranem (2 ks)

9 Sestavte casti

(1)

Sestavte nasténnou desku.

Sestavte tfi desky do jedné Casti a zajistéte dodavanymi Srouby s hlavou s vnitfnim
Sestihranem M4 x 12 mm (6 ks).

—_
| A TOP A |
mp ) =
| O
l Podlozka | I
—_
Pruzna podlozka =

§rouby M4 x 12 mm s hlavou s vnitfnim Sestihranem

18




(2) Pripevnéni montazni desky k projektoru.

Pripevnéte kluznou desku k projektoru pomoci dodavanych Sroubt s hlavou s vnitfnim
Sestihranem M4 x 12 mm (4 ks).

|_ Srouby M4 x 12 mm s hlavou
s vnitfnim Sestihranem

Kluzna
deska L. .
L Pruzna podlozka

— Podlozka

(3) Pripevnéte nastavovaci jednotku ve 3 osach k upeviovaci desce.
¢ Rozhodnéte se, do které polohy namontujete nastavovaci jednotku ve 3 osach.

Upevnéte ke znacce O, je-li projekéni plocha mensi nez 70 palct, nebo ke znaéce O O, je-li
velikost projekéni plochy 70 palcl nebo vétsi.

O: Méné nez 70 palcii O O : 70 palcti nebo vétsi

¥

] ey [ el
@-@

DL ol
(="l o

e DotaZenim dodavanych Sroub( s hlavou s vnitfnim Sestihranem M4 x 12 mm (4 ks) zajistéte
nastavovaci jednotku ve 3 osach.

: ©
Srouby M4 x 12 mm s hlavou _ =]
s vnitfnim Sestihranem =

Pruzna podlozka — =

Podlozka —_—

Instalacni polohy Sroubt

Je-li velikost projekéni plochy mensi nez 70 palcti  Je-li velikost projekéni plochy 70 palcti a vétsi

N T

01— ° 4 o e s T
. o o
—\ —\

° ) 2 (©) ©3
0 Loogg B . e D] oogg o J

19



B Pripevnéte nasténnou desku ke zdi

(1) UrCete polohu Sablony.

¢ Podle tabulky projekénich vzdalenosti urCete velikost plochy (S) a vzdalenost mezi projekéni
plochou a nasténnou deskou (c).

¢ VVyrovnejte ¢aru Image Center (svisla) Sablony se stfedni ¢arou (svisla) projekéni plochy.
Zkontrolujte, kde jsou paprsky na sténé a dle potfeby posurite polohu doleva nebo doprava.
(Polohu Ize posunout vodorovné doleva nebo doprava od stfedni &ary projekéni plochy
maximalné o 45 mm.)

« lyrovnejte &aru % (vodorovna) $ablony s vyskou (c).
70,5 mm
Cara Image Center §ablony4>! :

= e

/ N
Rt Image.

% &ara Sablony 4>—--“_._.u

' 1 |
! 1.77nch | 1.77 1nen |
45 mm | 45 mm |

Image Center |

Stredni ¢ara projekéni
plochy

e

(2) Pripevnéte Sablonu ke zdi.

(8) UrCete polohu montaznich otvor( nasténné desky.
Pouzijte minimalné tfi montazni otvory.
o Pokud pripeviiujete desku ve Etyfech mistech, vytvorte otvory v mistech oznacenych na
obrazku pismeny A nebo B.

¢ Pokud pfipevnujete desku ve tfech mistech, vytvorte otvory v mistech ozna¢enych na obrazku
pismenem C.

A B =
ic

[ S " T e )
A B

Ctyti montazni otvory TFi montazni otvory

20



(4) Vyvrtejte otvory o nasledujicich primérech a hloubkach.

Proimér vrtaku

8,5 mm

Hloubka vodiciho otvoru

40 mm

Hloubka otvoru pro kotvu

35 mm

N

(5) Sejméte Sablonu.

S

(6) Pouzitim zafizeni, jako je napfiklad prachova pumpa, odstrante prach z otvoru.

(7) Umistéte nasténnou desku na zed a do otvorl zasunte kotvy s rozpinacim kuzelem M8
x 50 mm. NasSroubujte matici a pouzitim kladiva zatlucte stied tak, aby se dotykal

horni ¢asti kotvy.

—\

»

M -5

(8) Pouzitim klice dotahnéte matici tak, aby byla nasténna deska bezpec€né pripevnéna ke

i@z“\ 1

zdi.

M

21



El Urcete projekéni vzdalenost a vytahnéte posuvnou ¢éast
(1) Podle tabulky projekénich vzdalenosti urcete Cislo pro posuvné méfitko (b).

(2) Povolte Srouby s hlavou s vnitfnim Sestihranem M4 x 12 mm (2 ks) a vytahnéte
posuvnou ¢ast na upevrnovaci desce.

Vyrovnejte posuvnou ¢ast s rozmérem (b+x), ktery odpovida posuvnému meéfitku (b) plus
tloustka projekéni plochy (x).

Srouby M4 x 12 mm s hlavou s vnitinim
Sestihranem (2 ks)

|
cm
Mérny udaj
\_ posuvné Easti

B Protahnéte kabely upevinovaci deskou

Protahnéte potfebné kabely upeviiovaci deskou.

22



@ Pripevnéte upevinovaci desku k nasténné desce

(1) Vlozte Sestihrannou osu z horni ¢asti upevinovaci desky do nasténné desky (@).
(2) VSroubuijte Sroub se Sestihrannou hlavou M8 ze spodni ¢asti upevnovaci desky do
nasténné desky ((3).

—A Upozornéni

Davejte pozor, abyste nepfrivieli kabely mezi upeviiovaci desku a nasténnou desku.

23



(8) Pripevnéte upevnovaci desku k nasténné desce utazenim dodavanych osazenych
$roubd s kiizovou hlavou M6 x 20 mm (3 ks) pomoci kiizového Sroubovaku &. 3 (4)).

Osazeny Sroub s kfizovou
hlavou M6 x 20 mm (3 ks)

Osazeny Sroub se Sestihrannou
hlavou M6 x 20 mm
Pruzna podlozka

Podlozka

24



Nastavte svislé posunuti tak, aby doslo k vyrovnani se
standardni polohou

(1) Posun ve svislém sméru nastavte pomoci Sroubu se Sestihrannou hlavou M8 ve spodni
Casti nastavovaci desky, nebo Sestihranné osy na upevnovaci desce. Vyrovnejte se

standardni polohou (@).

PFi dotahovani Sroubu se Sestihrannou hlavou M8 upevriovaci deska klesa, pfi povolovani
deska stoupa.

Pti dotahovani Sestihranné osy upevriovaci deska stoupa, pfi povolovani deska klesa.

. Standardni poloha
Sestiranna osa P”@ P

Sroub se
Sestihrannou

(2) Dotazenim osazeného Sroubu se Sestihrannou hlavou M6 x 20 mm se zajisti
upeviiovaci deska ((2).

Osazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 20 mm

25



B Pripevnéte projektor k upevinovaci desce

(1) Povolte dva Srouby a sejméte kryt kabelll z projektoru.

Srouby (2 ks) Kryt kabelt

(2) Ze strany rozhrani projektoru zasurite kluznou desku do upevhovaci desky (@).

Vyrovnejte nastavovaci jednotku ve 3 osach se standardni polohou kluzné desky (@).
(3) Utahnéte $rouby M4 x 12 mm s hlavou s vnitfnim $estihranem (2 ks) (@).

Kluzna deska

Stranarozhrani \
projektoru \

|
Podlozka Stan/dardni poloha
Pruzna podlozka

Srouby M4 x 12 mm s hlavou s vnitinim $estihranem

— /\ Vystraha

Jestlize pouzijete lepidla pro zajisténi Sroubtl proti povoleni nebo prostiedky, jako jsou
maziva nebo oleje na upeviovaci ¢ast kluzné desky projektoru, kostra miize prasknout

a zapricinit pad projektoru s nasledkem zranéni osob nebo poskozeni majetku. Pro
instalaci nebo nastaveni upeviovaci desky nepouzivejte lepidla, maziva nebo oleje.

26



g K projektoru pripojte napajeci kabel a ostatni kabely

Pfipojte vSechny nutné kabely k projektoru, jako jsou napfiklad napéjeci kabel,
pocitaCovy kabel a USB kabel.

(@)

Pocitacovy kabel USB kabel

27



6. Nastaveni projekéni plochy

Nastavte projekéni plochu podle nize uvedenych krokd tak, aby byla zaru¢ena maximalni kvalita
projekéni plochy.

Neprovadéjte nastaveni pouzitim funkce Lichobéznik projektoru. Pokud tak
ucinite, mdze dojit ke snizeni kvality obrazu.

ﬂ Zapnéte projektor
Pouziti dalkového ovladaée Pouziti ovladaciho panelu

Mens) (X

A
v
=

Source Search

Comndller  Video USB
ah G G
LAN
b

p

8 Zménte pomeér stran

Kazdym stisknutim tlaCitka [Aspect] na dalkovém ovladaci se na ploSe zobrazi nazev
pomeéru stran a pomeér stran se zmeéni.

Nastaveni upravte podle signalu pro pfipojené zafizeni.

Dalkovy ovladaé Pomér stran
CeD

Auto Aspect  Color Mode

Cep (9

()

Nebo pomér stran nastavte v nabidce [Signal] - [Pomér stran] v nabidce Konfigurace.
@ ,,Nabidka Konfigurace“ v Uzivatelska p¥irucka projektoru.

B Zobrazte zkuSebni vzor
(1) Stisknéte tlacitko [Help].

Pouziti dalkového ovladaée Pouziti ovladaciho panelu

AV Mute Freeze H/V

w @ (B
A

Hel
EPSON% "
— ‘

Projector

28



(2) Stisknéte tlacitko [@] na dalkovém ovladaci, nebo tlacitko [Wide] na ovladacim panelu.

Zobrazi se zkuSebni vzor.

Pouziti dalkového ovladaée Pouziti ovladaciho panelu

NuIT1 uU H/V

Menu <

- (1)
v

Nastavte zaostreni
(1) Posunutim packy krytu vzduchového filtru ((1)) otevete kryt vzduchového filtru ((2)).

(2) Pouzitim packy zaostfeni upravte zaostteni (@).

—— Packa zaostreni

\%

I% Kryt vzduchového filtru

(3) Po dokonceni sefizeni uzavrete kryt vzduchového filtru.

29



B Pro serizeni vodorovného naklopeni pouzijte serizovaci kole¢ko
vlevo

Dle potreby zopakujte kroky 8. 0.

(1) Povolte roub na nasledujicim obrazku (@).

(2) Otacenim sefizovaciho kolecka (@)) nastavte vodorovné naklopeni (@).

(3) Po dokonéeni véech nastaveni v krocich B az @ dotahnéte $roub, ktery jste povolili

v kroku @

30



@ Pro serizeni vodorovného otocéeni pouzijte serizovaci kolecko
vpravo

(1) Povolte Srouby (2 ks) na nasledujicim obrazku ((1>).

(2) Otacenim sefizovaciho kolecka (@)) nastavte vodorovné otogeni (@).

Srouby (2 ks)

N
I
O@j
\r
’ﬂ?
(8) Po dokon¢eni vSech nastaveni v krocich B az @ dotahnéte Srouby (2 ks), které jste
povolili v kroku (1.

&

Pro serizeni svislého naklopeni pouzijte horni sefizovaci kole€ko

(1) Povolte roub na nasledujicim obrazku (@).

(2) Otacenim sefizovaciho kolecka (@)) nastavte svislé naklopeni (@).

Ios

=o—

&

< |
Sroub

31



(3) Po dokonéeni véech nastaveni v krocich B az @ dotahnéte $roub, ktery jste povolili
v kroku @
B Nastavte posunuti ve vodorovném sméru

(1) Povolte Srouby s hlavou s vnitfnim Sestihranem M4 x 12 mm (2 ks) a poté nastavte
posuvnou ¢ast pro kluznou desku.

Srouby M4 x 12 mm s hlavou
s vnitfnim Sestihranem (2 ks) Il

(2) Po dokon&eni v8ech nastaveni v krocich B az @ dotahnéte &rouby s hlavou s vnitinim
Sestihranem M4 x 12 mm (2 ks).

g Nastavte posunuti vpred / vzad

(1) Povolte Srouby s hlavou s vnitfnim Sestihranem M4 x 12 mm (2 ks) a poté nastavte
posuvnou ¢ast pro upevnovaci desku.

Srouby M4 x 12 mm
s hlavou s vnitfnim
Sestihranem (2 ks)

(2) Po dokongeni vech nastaveni v krocich B az @ dotahnéte $rouby s hlavou s vnitinim
Sestihranem M4 x 12 mm (2 ks).

32



iE Nastavte posunuti ve svislém sméru

(1) Povolte osazeny $roub se estihrannou hlavou M6 x 20 mm ((1)).
(2) Posun ve svislém sméru nastavte pomoci Sroubu se Sestihrannou hlavou M8 ve spodni

Casti nastavovaci desky, nebo Sestihranné osy na upevnovaci desce (<2>).

PFi dotahovani Sroubu se Sestihrannou hlavou M8 upeviiovaci deska klesa, pfi povolovani
deska stoupa.

PFi dotahovani Sestihranné osy upeviiovaci deska stoupa, pfi povolovani deska klesa.

Sestiranna osa

Sroub se
Sestihrannou
hlavou M8

(8) Utahnéte osazeny Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 20 mm, jenz jste povolili v kroku

1) (B).

i]] Vypnéte zobrazeni zkusSebniho vzoru

Stisknutim tlac¢itka [Esc] na dalkovém ovladaci nebo ovladacim panelu vypnéte
zkusSebni vzor.

— /\ Vystraha

Pevné dotahnéte vSechny Srouby. V opaéném pripadé miiZze projektor nebo upevriovaci
deska spadnout a zpGsobit zranéni osob nebo poskozeni majetku.

33



7. Pripevnéni krytu

0 Pripevnéte kryt nasténné desky a koncovou krytku

(1) Nasad'te kryt nasténné desky (@).

V zavislosti na zplsobu vedeni kabelli mozna bude zapotiebi vyFiznout ¢asti
krytu nasténné desky, aby mohly kabely krytem prochazet.

Jakmile zhotovite otvor v tenké ¢asti krytu nasténné desky pro protazeni kabeld,
presvédcte se, ze jste odstranili vSechny ostré hrany, aby nedoslo k poskozeni
kabel(.

Zaroven pracujte velice opatrné s reznym nastrojem.

(2) Nasadte koncovou krytku vyklenutou ¢asti nahoru ((2)).

Kryt nasténné
desky

e S\

Koncova ,, = ——=
Sl
krytka T\ . \:\l), 53

9 Pripevnéte kryt kabelli k projektoru

Pripevnéte kryt kabell a dotaZzenim Sroub (2 ks) kryt kabel( zajistéte.

Srouby (2 ks)

Kryt kabelti___—

34



— /\ Upozornéni
Demontaz, opétovnou instalaci, idrzbu i opravy miize provadét jen odbornik. Informace
0 udrzbé a opravach naleznete v Uzivatelské prirucce projektoru.

— /\ Vystraha

O Poinstalaci nikdy nepovolujte Srouby a matice. Pravidelné kontrolujte, zda se Srouby
nepovolily. Pokud naleznete néjaké povolené Srouby, pevné je dotahnéte. V opacném
pFipadé muze projektor nebo upeviiovaci deska spadnout a zplisobit zranéni osob
nebo poskozeni majetku.

O Na upevinovaci desku projektoru se nezavésujte, ani na ni nevéste tézké predmeéty.
Pokud projektor nebo upeviiovaci deska spadne, mize dojit ke zranéni osob nebo
poskozeni majetku.

35



8. Dodatek

Pouziti funkce Easy Interactive Function

Jakmile nainstalujete model kompatibilni s funkci Easy Interactive Function (EB-485Wi/480i/475Wi), je
nutné provést kalibraci pro sjednoceni poloh kurzoru a pera Easy Interactive Pen.

Pokud pouzivate aplikaci Easy Interactive Tools, je nutné do pocitace nainstalovat aplikaci Easy
Interactive Tools Ver.2. Pokud provadite operace pomoci mysi v prostfedi Mac OS X, je nutné také
nainstalovat aplikaci Easy Interactive Driver Ver.2.

Podrobné informace naleznete v pfilozené Uvodni ptirudce nebo Uzivatelské pfiruéce na disku
Document CD-ROM.

Pripevnéni bezpeénostniho lanka

Pokud bude projektor nainstalovany v mistnosti, kde bude ponechan bez dozoru, Ize pouzit bézné
dostupnou draténou pojistku proti zcizeni pro zajisténi projektoru k podstavci nebo jinému predmétu,
aby nedoslo k odcizeni projektoru.

Drat pro pojistku proti zcizeni protahnéte instalaénim mistem pro bezpeé&nostni lanko.

Informace o zplsobu uzamceni draténé pojistky naleznete v Uzivatelské pfiru¢ce, dodavané

s draténou pojistkou.

412279300CS

36



	Instalační příručka
	Bezpečnostní pokyny
	Vysvětlení symbolů
	Bezpečnostní opatření pro instalaci

	Místo instalace upevňovací desky
	Informace o této Instalační příručce
	1. Obsah balení
	2. Technické údaje
	Nástěnná deska
	Rozsah nastavení posunutí ve svislém směru
	Rozsah nastavení vodorovného posunutí
	Rozsah nastavení posunutí vpřed / vzad

	3. Připojení zařízení
	4. Tabulka projekčních vzdáleností
	Je-li velikost projekční plochy menší než 70 palců
	Je-li velikost projekční plochy 70 palců a větší

	5. Montážní postup
	6. Nastavení projekční plochy
	7. Připevnění krytů
	8. Dodatek
	Použití funkce Easy Interactive Function
	Připevnění bezpečnostního lanka


